



■眼紅紅的傅穎在姐姐陪同下見記者。

■傅穎離開前向傳媒鞠躬致歉。

■星皓營運總裁陳小姐表示暫停傅穎進軍北京一事。



香港文匯報訊（記者 梁靜儀）傅穎(Theresa)日前自爆與羅仲謙年內又離又合，因發現男方一腳踏四船而被虐打，事件令二人同屬的星皓公司震怒，前日二人先後返回公司「照肺」，但Theresa無懼公司雪藏，繼續咬住羅仲謙不放，向周刊展示臀部傷痕，而謙仔則公開向Theresa道歉。

過氣情侶同場不相見 羅仲謙認 傷害傅穎



■羅仲謙向傅穎公開道歉。



■上月27日，傅穎展示腳上的瘀青。

星皓就Theresa與羅仲謙反目事件昨日在位於九龍灣的公司內召開記者會，星皓更刻意分開兩人出席記者會，日前被公司「照肺」的二人，昨日在記者會上並沒互數對方不是，反而異口同聲表示這是最後一次回應有關新聞，希望今後能專注事業上。

記者會中，Theresa並沒回應傳媒的問題，只向公司道歉及承諾以後不會給公司麻煩。

Theresa甫坐下便表示已向公司、同事、家人及朋友交代事件，母親看到她的傷勢後很傷心。說到此事Theresa開始眼紅紅，但仍強忍淚水說：「我覺得好心痛及好對他們唔住，呢件事之前我一直無同他們講我們一齊返，分手搞到咁大件事他們都不知道，當時無開口是怕他們擔心和影響到家人，我同他之間的感情，對我來講是好難令人釋懷的一件傷心事，呢個係好沉重包袱，之前好想去北京前可以擺低包袱抹去陰影，但在我講出來之前，公司同事是唔知道，因為之前無同他們溝通過這件事，覺得好對他們唔住，令公司好麻煩，我亦都承諾我公司我老闆，我以後都唔會再讓事情發生及就事件去回應，做甚麼都會同公司商量先。」

自把自為的Theresa又會向公司道歉：「一向向公司好錫我，他們知道我呢件事後都好擔心，所以我想可以在此同他們講聲多謝及好對唔住，今日之後唔會再回應羅仲謙的事，可以過我的新生活，專注事業。」說罷便向傳媒鞠躬致歉。問到Theresa現在的傷勢，她點頭

示意沒大礙，再追問她在公司有否見到謙仔及何時啟程到北京、是否被公司解約等問題時，她一概不作回應，只說多謝各位轉身離開。

Theresa離開後約三分鐘，輪到穿上黑色寫有CHAOTIC(混亂)恤的羅仲謙，樣子顯得沉重的他，主動先向受事件影響的人道歉，他說：「作為一個藝人，不應該將私人感情影響到各方面，我要向公司、傳媒朋友、屋企人及無辜被牽連的人道歉。」當問到可需要向Theresa道歉時？他長歎一口氣才說：「我同Theresa一齊的時候，有開心亦有鬧交，但真係唔想將細節公開討論，誰對誰錯都好，都唔想講。」至於他是否有不對才不公開討論？他則沒有回應。他又認真說：「我想講無論如何爭執都好，令到Theresa身體受傷都不對，在此我要向Theresa道歉。但我否認有痛毆過她，我亦沒有一腳踏四船。」

發生意外事件後，連同昨日謙仔已開了三次記招，他重申這是最後一次交代事件，之後會專注、努力工作，作為報答支持他的人。追問謙仔Theresa向周刊展示的傷勢是否他造成，他否推Theresa埋窗口時，初時他仍避談，及後在追問下才回答：「我再澄清我無痛毆Theresa亦無一腳踏四船，無論任何情況下，令到Theresa受傷我唔唔啱。」問到他與北京女友分手沒有？他指對方已有男友，他們已經分開。

說到事件對他的形象有很大影響？他點頭承認。至於如何彌補形象？他繼續避談：「唔講這些。」當追問到他可覺得自己是「賤男」及「媾女王」時？他扮聽唔到，沒有回答便轉身離開。

Theresa眼紅紅向公司道歉
下午約四時十分，Theresa在胞姐陪同下現身記者會，吸引近半百傳媒，身穿黑白色裙的Theresa在淡妝下顯得十分憔悴，雙眼更十分浮腫，像哭過一樣。在五分鐘的



■陳奕迅無意聯絡霆鋒，覺得無這需要。

新專輯康堤彈奏一曲 陳奕迅讚愛女有天份



■離婚後的張栢芝昨日首度現身武漢。中新社



■譚詠麟率領明星足球隊成員，為隊中元老盧紹昌默哀。

鬆態度回應：「下次叫佢單聲，浪費了我心機，霸晒版位，我都努力爭取C1。」不過Eason無意聯絡2人，覺得無這需要，至於「鋒芝」離婚細節，Eason即說這要律師最清楚，也沒任何意見。

Eason在活動上獲兩位年輕鋼琴家李欣潼、楊雋等伴奏演出，Eason大讚二人是未來棟樑，同時他又透露七歲大的女兒康堤正學彈鋼琴，現在是一級程度，屬於小兒科。不過Eason和愛女康堤於最新國語專輯中將會合作，Eason會安排康堤負責彈奏一首歌，好讓女兒留下美好回憶，這首歌會由岑建勳、劉天蘭的女兒岑寧兒作曲，Eason指對方很有天份，做父母應有感自豪。說到康堤的音樂資質，Eason坦言女兒有天

份，但像他心散，故此安排她彈奏一曲，希望從中吸收學習。(康堤知道會為你新歌彈琴?)Eason說：「她應該知，已經叫她多練習，你估個個都可以去陳奕迅錄音室，哈哈。」

另外，譚詠麟昨日率領明星足球隊成員，為不慎墮樓身亡的隊中元老會員享年62歲的盧紹昌，默哀一分鐘。阿倫並唏噓表示人生無常，大家永遠都懷念這位好朋友，願一路好走。羅家英亦表示當年是昌哥教曉他踢足球，平日彼此亦愛交流人生道理，想不到對方會突然離開人間，黃日華則讚賞昌哥對成員從不會大細超非常熱心教大家踢波，是難得好教練。

喜馬拉雅山患高山症 周麗淇得阿B照顧已無恙



■周麗淇和胞姐周汶錡及鍾鎮濤、范姜前往喜馬拉雅山進行慈善探訪。

香港文匯報訊（記者 李思穎）鍾鎮濤(阿B)、范姜、周麗淇和胞姐周汶錡一行20多人，前往喜馬拉雅山進行慈善探訪，周麗淇率先有高山症現象，她還以為自己會死，最後得到阿B和范姜的悉心照顧，現已無大礙，而阿B和范姜一度也出現輕微高山症狀，慶幸問題不大。

當大隊抵達海拔4000多公尺時，不少人出現高山反應，周麗淇在抵達的第二天，正當她在醫療中心幫忙時，突感不適，除有嘔吐情況，頭部劇痛不已，阿B即時上前扶她，醫生為她打針和藥物治療，現在已經沒事。周麗淇很感謝阿B夫妻的照顧，她形容出現高山症時，有一刻以為會死，迷惘間又問人有沒有飛機。她估計因出發前仍在工作，沒有充足休息，令身體較弱，其姐周汶錡見到不少人照顧妹妹，所以她不是太擔心，范姜取笑周麗淇生存意志好低。

范姜透露此行帶了650個文具包，女兒和同學仔亦捐出圖書送給當地小朋友，她覺得做善事捐錢好易，但親力親為便不簡單，而她和周麗淇姐妹結緣亦是一種緣份。

梁詠琪善心訪非洲

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）梁詠琪(Gigi)(見圖)與孫耀威及譚俊彥，前晚出發到非洲安哥拉進行親善探訪。Gigi表示這是第七次參與探訪活動，由於目的地安哥拉是其一個很貧窮的地方，加上當地有旱災地理條件又差，所以自備了足夠的食水、食物及流動廁所。她又稱之前因為趕拍劇集而推病了，所以怕自己撐不住。問她可怕水土不服？Gigi笑言已帶齊藥物像藥煲一樣，之前曾試過水土不服，所以會加倍小心，不會吃當地食物和飲用自己帶去的水。



Gigi表示媽媽贊助了100個電筒給她帶去送給小朋友，而她也帶了一些文具和公仔送給當地小朋友。Gigi又擔心執漏東西，她說：「以前曾好大膽，試過攜帶了兩隻不同色的鞋。」

林夏薇稱林峯有女人緣

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）林夏薇(見圖)、藍奕邦、應屆港姐朱晨麗、許亦妮等昨日出席保良局活動，對於再有內地女生芳芳在微博上，狂貼她於林峯寓所內的自拍照，林峯堂妹林夏薇表示有聽過，但沒有看過報道，直言在朋友的聚會上見過那個芳芳一次，並指她是林峯的朋友，不是女朋友，問她覺得芳芳把林峯的照片放上網是否不好？她說：「我不知道，但阿哥很多朋友，這很正常。(林峯經常帶女仔回家?)我不知道，但這件事應該不會影響他的工作，其實朋友來屋企玩，又不會叫他們不要帶相機，大家都是普通朋友。」林夏薇認為這件事不會影響林峯的形象，笑言他會做好自己，記者指已有兩個女仔把相放上網，外界會覺得林峯花心？她即維護林峯，她說：「我不認為他花心，他好有風度又認真工作，而且他一向有女人緣，我都好鍾意他。」但最近與林峯沒有聯絡，因自己忙於準備新劇和保良局的表演環節。

報章，她默認男友是外國人，大家已拍拖兩年，她認為男女拍拖很正常，她和男友是互相支持，對方沒有因為曝光而不開心，但她希望大家給男友空間，畢竟男友並非圈中人。有指她為人現實，借男男女女做踏腳石，一失去利用價值就分手，朱晨麗表示每個人立場不同，她不能控制其他人的想法，她說：「我知道自己在做甚麼，相信自己的選擇是正確的，我現在生活很開心。(和以前男朋友的分手原因是?)以前的事不想提，總之我們是好來好去。(揀男朋友要有錢?)看感覺，要適合和鍾意才會在一起。(嫁入豪門?)未想到咁，要看看自己的方向，現在只想專心工作。」至於被指舞技麻麻卻自稱舞蹈家，朱晨麗表示能加入香港芭蕾舞團的舞蹈員都是專業及有水平，但她不會認叻，並對自己充滿信心。



劉心悠內地忙掘金



■劉心悠幫楊汀叮咭化妝。實習記者陳湘靜攝

香港文匯報訊（實習記者 陳湘靜）劉心悠、楊汀昨日一起出席某化妝品牌活動，近來忙於在內地拍戲賺錢的心悠心情大靚，說開心不只是因為賺到錢，還因為與其他人合作得很愉快。而baby姊妹楊汀叮最近收到騙錢電話，但最後沒有損失，所以不打算追究。

被指在內地拍戲而豬籠入水的劉心悠表示自己主力是拍廣告，最想嘗試航空公司的廣告，「因為我喜歡到不同的地方，見識多點，最想去越南和埃及。」與傅穎同公司的她稱不知他們當天開記者招待會，又指自己沒有立場做出任何評論，被問及公司是否不准藝人公開私事，她說：「公司沒有特別強調，不過是不應該把私事當公事處理。」而楊汀叮說自己近日收到一個騙她合伙做古董生意的電話，對方和她攀親戚，不過最終沒有上當。